
Όκμμα:____________ 
 Κιίκς ηα παναθάης 

μοζηαζηηθά όπςξ «ε αιεπμύ». 

 

 

 

 

 

 
 Σομπιενώκς ηα παναθάης θεκά βάδμκηαξ ηηξ ιέλεηξ πμο δίκμκηαη ζηε 

ζςζηή ζέζε θαη ζημ ζςζηό ηύπμ. 

 
(αιεπμύ, μασμμύ, θμονειμύ, γιςζζμύ, ρηιηθαηδμύ) 

 

Τμ αγαπεμέκμ θνμύημ ηςκ ……………………………… είκαη μη μπακάκεξ. 

 

 Ο μπαμπάξ ιέεη όηη είμαη…………………………….επεηδή μηιάς ζοκέπεηα. 

 

 Ο Αιέλακδνμξ είκαη μ γημξ ηεξ θονίαξ Μανίαξ, ηεξ …………………… 

…………………… ηεξ γεηημκηάξ μαξ.  

 

 Τα παιηόηενα πνόκηα έζηνςκακ ζημ πάηςμα ……………………………… ακηί γηα 

παιηά. 

 

 Τα μηθνά ηςκ ………………………………. ιέγμκηαη αιεπμοδάθηα. 

 

 

 

 

Εμικός αριθμός 

Οκμμαζηηθή ε    αιεπμύ 

Γεκηθή ηεξ αιεπμύξ 

Αηηηαηηθή ηεκ αιεπμύ 

Κιεηηθή   −  αιεπμύ 

Πληθσμτικός αριθμός 

Οκμμαζηηθή μη αιεπμύδεξ 

Γεκηθή ηςκ αιεπμύδςκ 

Αηηηαηηθή ηηξ αιεπμύδεξ 

Κιεηηθή −  αιεπμύδεξ 

Εμικός αριθμός 

Οκμμαζηηθή ε     μασμμύ 

Γεκηθή  

Αηηηαηηθή  

Κιεηηθή  

Πληθσμτικός αριθμός 

Οκμμαζηηθή  

Γεκηθή  

Αηηηαηηθή  

Κιεηηθή  

Εμικός αριθμός 

Οκμμαζηηθή  

Γεκηθή  

Αηηηαηηθή  

Κιεηηθή  

Πληθσμτικός αριθμός 

Οκμμαζηηθή  

Γεκηθή  

Αηηηαηηθή ηηξ     θμονειμύδεξ 

Κιεηηθή  



Όκμμα:_______________ 

 

 

 

 

 
 

 

1. Κάνε ηιρ παπακάηω ππάξειρ, όπωρ ζηο παπάδειγμα 
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2. Κάνε κάθεηα ηιρ πποζθέζειρ. 

 

                        12+18         29+36        54+28           67+18 

 

 

 
 

 

 

 Oη μμκάδεξ θάης από ηηξ μμκάδεξ. 

 Oη δεθάδεξ θάης από ηηξ δεθάδεξ. 

 Oη εθαημκηάδεξ θάης από ηηξ    

   εθαημκηάδεξ. 
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